

Президент Национального союза агростраховщиков Корней Биждов 7 сентября по приглашению организаторов выступил перед сельхозпроизводителями регионов Центрального Федерального округа в рамках дискуссионной площадки «Финансовая доступность для МСП», организованной ГУ Банка России по ЦФО.

В мероприятии приняли участие: руководство ГУ Банка России по ЦФО, представители Банка России, НСА, органов исполнительной власти, центров по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, страховых компаний, предприятий малого и среднего бизнеса всех субъектов ЦФО.

Президент НСА и страховщики Союза информировали участников мероприятия о роли агрострахования в компенсации убытков АПК, подчеркнув, что за 2021-2022 гг. страховщики выплатили аграриям округа по договорам страхования с господдержкой почти 3,8 млрд рублей – что в 6 раз выше, чем за предыдущие два года (0,6 млрд руб.).

Показатели страхования рисков растениеводства в ЦФО за последние 5 лет выросли почти в 9 раз – застрахованная площадь увеличилась с 1,6 млн га в 2018 году до 13,9 млн га в 2022 году, а охват посевов страхованием достиг 10%. Застрахованное поголовье сельхозживотных за 5 лет также увеличилось — с 23 млн до 56 млн условных голов, охват промышленного поголовья страхованием в ЦФО вырос с 23% до 56%.

Представители НСА и страховых компаний ответили на критические вопросы, поступившие в ходе дискуссии от сельхозпроизводителей, а также обсудили с участниками сессии наиболее актуальные проблемы агрострахования: взаимодействие аграриев и страховщиков, недостаточность числа метеостанций для фиксации ЧС, специфику методики учета погодных явлений и необходимость усиления работы с малыми формами хозяйствования в АПК.

## ***Википедия страхования***